



В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве и других преступлениях

Следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя села Майма Майминского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с применением насилия опасного для жизни и здоровья, предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем) и ч. 3 ст. 30, п.п. «а» и «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)).

Следствием установлено, что в ночь с 9 на 10 марта 2023 года в селе Майма Майминского района Республики Алтай в квартире одного из домов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своих бабушки и дедушки, стал требовать от них передать ему денежные средства в размере 30 000 рублей. Получив отказ, в ходе возникшего конфликта злоумышленник ножом нанес обоим потерпевшим множественные удары, а также нанес последним несколько ударов ногами. После этого, обыскав дом, обвиняемый обнаружил денежные средства на общую сумму 13 000 рублей, которые похитил, после чего с места совершения преступлений скрылся. Затем, взломав гаражные ворота, злоумышленник угнал легковой автомобиль, принадлежавший его деду, доехал на нем до города Бийска Алтайского края, затем решил вернуться домой и сдать в правоохранительные органы. Вернувшись около 13 часов указанного дня в село Майма, угнанное транспортное средство он поставил обратно в гараж. Осознав содеянное, в обеденное время 10 марта молодой человек пришел в территориальный отдел полиции и сообщил о произошедшем, после чего был задержан. Прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группой были обнаружены тела 66-летних мужчины и женщины, которая подавала признаки жизни и была доставлена в республиканскую больницу, где ей оказана медицинская помощь. В настоящее время ее жизни и здоровью ничего не угрожает. Смерть 66-летнего потерпевшего наступила на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800081>